Bropoii atart peciyOMKaHCKOH oiuMITHa b 110 vaeOHOMY npeaMery «MaTemaTHkay.
2019/2020 yuebunbiii rogn

11 knacc
I. Bee 56 onuHHaNIaTHKNIACCHAKOB HEKOTOPOIT LIK:IL! 24 HIUMAKTCS IN60 (hyrdonom, 1mdo
BoJieHbonOM, b0 OackeTOONOM, JMOO HECKOABKHMH [epCHHCHCHHBIMU BHIAMM cnopra.
M3sectHo, 4TO GackeTdONOM 3aHMMAIOTCS B JIBa pasa MEHbLIE OAWHHAALATHKIACCHUKOB, YEM
TEX, KTO 3aHAMACTCA BOICHOONOM U B TPH pa3a MCHbIIIC, YeM TeX, KTO 3anumaercs Gpyt6onom.
Tonbko  dytGonom u  BoneiiGosom (poBHO ABYMS  BRIAMHM criopta) 3aHMMaKOTCH
4 OAMHHAAUATHKIACCHWKA, TOJbKO (yTO0NOM M 6ackeTO6ONOM - 3 ONMHHAALUATHKIACCHHKA,
Tonbko Gackerbomom u BoneiiGonom — 5. CKOJbKO OMMHHAMLATHKIACCHHKOB 3aHHMACTCS
TONBKO OIHUM BHJOM CITOPTa, €CIH M3BECTHO, YTO TPeMs BHIAAMU CIIOPTa 3aHHMAKOTCS
2 onmuHanuaruknaccuuka? |

2. B tpaneunn ABCD Touxa I — cepeanna 6okosoii croponn: AB. Ha ctopone CD Bbibpana
Touka /° Tak, u4To oOTpe3ok /[/7 nepnemamkynspeH A5 M3BectHo, 4To  miomanb
YEThIpEXyronbHuka BCF B nath pa3 MEHbLIE MIIOMIATM 4erbIpexyrombuuka ALFD, (1 =2,
FD =10, £C' = 3. Haiigute ED.

3. Ha nocke sanucano nemoe wucno. Ero mocrienras umdpa 3anoMHHaeTcs, 3aTem
CTUPACTCA W, YMHOKCHHAs Ha 5, nmpubaBigeTcss K TOMY YUC/y, YTO OCTANOCH HA JOCKE TOCe
CTHpPaHus. anBOHallaIIbHO Ha NOCKe 6bUIO 3arucdaHo ‘!_’di..’ o 7’2{ 19 MoskeT nu nocne NPpHMCHEHHWSA
HECKOJILKMX TAKHX Onepaliuii mony4uThes aucno 201977

4. Haiinute Bee uenbie ¢, mpu KOTOPBIX ypaBHEHHE X +ax -+ = () UMEET Lelbie KOPHM.

5. Ha nocke sanncatno 29-3naunoe uncno X = 0,00 g ...y, M€ dy, ..., Gy — ero uudpsl,
az ¥ 0. M3BectHo, uto ans moboro A uudpa a; BCTpeys: 1o 8 9TOM HHCIE ¢35 pa3. Hanpumep,
ecim as = 3, 10 nudpa axs BeTpeuaeTes B 5T0M uuce 3 pasa - ~inute cymmy miadp uncia X,



Bropoii stan pecny6aukaHckoit omamnuans no yaebHomy npeamery «MaTtemaTHKay.,
2019/2020 yuebHsIit roa

Penrenus.
. 11 knacc.

1. Oteer: 42 01MHHANUATHKIACCHHKA.

Pewenue. [TycTs ¢ 0AMHHANLATHKIACCHUKOB 3aHUMAKOTCS TOJBKO 6ackeT0010M, b — TONBKO
BOJICHOONIOM, ¢ — TOTBKO yTOOIOM. <

Beero ¢yrbonom 3anumarotes Te, KTO 3aHHMaOTCs TOALKO PyT6OI0M, TONBKO (GyTOOTOM H
BosieHb010M, TobKO (yTOOIOM K GackeT0010M M Beemu Tpems BHaaMyu criopta. Toraa Beero B
y160n mrparot ¢+3+4+2 = ¢+9 OAUHHAAUATHKIACCHHKOB. AHAIOMMYHO B BACKETOON MFPAIOT
a+3+2+5 = a+10 yqamuxcs, a B Boseiibon — h+11. U3 ycnoBus 3anaud HAM M3BECTHO, UTO
OackeT00/I0M 3aHMMAeTCs B 1Ba pa3za MeHblE OIMHHAALATMKIACCHHKOB, 4YeM TEX, KTO
3aHUMAETCA BoJeibonom, oTkyna nonyuaem ypasHenue h+11 = 2(a+10) (1). Ananoruuso,
nojyyaem ypasHeHue c+9 = 3(a+10) (2).

Teneps, obuiee KOAMYECTBO OAHHHANUATHKIACCHUKOB MOXHO TOCYMTATH KAK KOJMYECTBO
TEX, KTO 3aHUMAETCs TOJIbKO OJHMM BHIOM CMOPTa, IUIOC TE, KTO 3aHAMAETCA POBHO JIByMS
BHIAMM CIIOPTA, TUIKOC T€, KTO 3aHMMAETCs POBHO TPEMS BHAAMH CIOPTAa, OTKYAa MOJy4aeM
TPETBE ypaBHEHHE (MO YCJIOBMIO KaXIbIM ydalMiics 3aHuMaercs XOoTs Obl OJHMM BHIOM
cnopra): at+b+c+3+4+5+2 =56 (3).

[Monyuaem cuctemy W3 Tpex vpaBHeHHil ¢ Tpems HewssecTHbiMH (1)~(3), pemas xotopoe,
Haxoaum, uto a =2, b =13, ¢ = 27. Toraa uckomslii 0TBET: a+h+c = 42.

[Ipumeuanue: Harnsano pemnenune 3T0H 3a1aum MOXKHO TIOJIYYHTh, UCTIONB3YS MArpaMMy
Benna.

2. Otser: 15.

Pewenue. T.x. tpeyronbuuku CEF
u  DEF wumeroT 00wyl  BBICOTY,
ONMYyLIEHHYIO W3 BEpUWMHbl £, TO
Scrr: Sper=2:10=1:5. Tlockonsky
Sepcr: Sappp=1:5 (N0 yCcIOBHIO), TO
Sece: Sqpp=1:5. TlpoBexeM BbICOTHI
CM w DN B tpeyronbhukax BCE w AED
cooTBeTcTBeHHO. T.K. BE=AF (no
}"CJTOBHI{]), S;_g(‘g 5T D,SBE('M,
Sarp =0,5'AE-DN, 1o CMDN=1:5.
T.x. CM|EF|DN, 10 mo Tteopeme o
IpONOPLHOHATIBHBIX OTpe3Kax
ME:EN=CI:FD=1:5 (060obuieHue
Teopembl Daneca), OTKyjaa MOIy4aeM,
4TO NpAMOYToJibHbIE TpeyronsHuku CMFE u DNE nopobust (ME : EN=1:5u CM: DN=1:5),
OTKyJa CJIEAYET, YTO JJIsi TUIOTEHY3 BbinosneHo CL : ED=1: 5, otkyna £D = 15.

3. OTtBeT: HET.

Pewenne. [okaxkeM, 410 €CiH WCXOAHOE HMCHO AGHMAOCH HA 7, TO HOCHE YKA3aHHOrO
npeodpa3oBaHus HOBOE YHCIIO Toe Oyner nenurcs Ha 7. [IpencTaBuM HCXOIHOE YUCIIO B BHIE
10ath, Torpa nmocne mpeobpasoBaHus HOBOE umcio Oyaer umerh Bua a+5h. Tlycts 10a+h
aenntces Ha 7, torna 3a+b nenutca Ha 7 (3atb = 10atb-Ta), Torna 6a+2b penurtcs Ha 7
(6a+2b = 2(3ath)), a 1.x. TatTh obszarenbHo nemutcs Ha 7, TO W pasHoCTh 7a+7h—6a-
2b = a+5h nenurcs Ha 7.

HcexonHoe gucio oueBuaHO AenuTes Ha 7, a 2019" ua 7 ne JICJIUTCS, 3HAYUT, MOJYUYUTH €T
YKa3aHHbIMH ONEPALMSAMH HE YIaCTCH.
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cof oniHMIMank 1o yaeOuomy npenmery «Mate
24:19/2020 yuebre it ron

& dmeng =0 HIR ¢ = 4.

2. Hyetsh x B v — ionEE

ARHHOTO KBAAPATEOr0 YPaBHEHHS!, TOMAA 110 1
r+y=a. xv=—g Torps O =e-a=xtyptay =xtotl-1 =(x+1)+l) - L Ongs
+1)3+1)=1. T.x. x ¥ v zeable, TO BO3MOXHBI 2 BapHauTa: Jubo x+1=:-

=y+1=-1. B nepeoM cmygae X

a = Xy =4,

5. Oteet: 201.

Pernenne. Paszobeen Boe nugbl uicaa X Ha napbl (i, dporn). 3aMETHM, Yio €070 ¥ HAC
ectt napa (¢, b), To obszatensro ecTh ¥ napa (b, ). Tawke oTMETHM, YTO IUQPE ¢ BT CMOWET
GuiTe B nape HE ¢ Kakoii apyroil nmudpoit ¢ kpome H. B mpoTUBHOM caydae MG T & A0S
Gyuer BoTpedaThCs B duene A & u ¢ # b pa3s, 94To HeBO3MOXKHO. IlocumTaeM, €:oBl 0 BCRTO
nap Buza («, b) Bcrpeuaetcs & uncie AL C onHol cTOpoHb! Takux map Oyzmer e, 7. uadpa b
BCTpEYZETCS @ pa3, a oHa o0pa3veT napy Toabko ¢ uMppoi a. C Apyro#d CTOpor: TokHX Map
Gyner b, T.x. wadpa a BeTpeyaercs B umcie X b pas, a oHa obpa3yeT napy TONBKG ¢ HzQpoi b,
CrnenoBatensuo, a = b. Takum obpasoM, Kaxaas nudpa a BeTpeyaeTes B YHCIE DOBHO ¢ pas.
Janee sametnMm, 910 mobas umdpa; He crogmiasg Ha 15-08 NO3ULMAN MOXKET BCTPEU2TLLS B UHCNE
X TONBKO YETHOE YMCIO pa3 (OAWHAKOBOE HHCIO pa3 cjieBa M cnpasa OT 15-0ff no3uin),
cnejoRaTebHO, B uucie X mokeT ObITh TONBKO OnHA HederHas uudpa, kotopas Oyzaer
BCTpedaThcss B uHcne X HewyeTHoe konudecTso pas. [locumraem, Kakoe M2icHMaITbHOS
KOJMYECTBO PaspsioB MOXeT ObITH B 4uClIe C ONHCAHHBIMM CBOHCTBaMM. MaxcHmanbHas
HeyeTHas mudpa — 9, koTopas OyAeT BCTpeuaThest B UHCne 9 pas, a Janee 0CTaloTCs BCe YETHBIC
uudps! 3a uckmodenvem 0. Torna MaKCUMalbHOE KOJIMYECTBO pa3psanos Oyner 9 — & + 6 + 4 +
2 =29 B sito60oM APYrom cliydae KOTHYECTBO paspsaos OyJeT MeHblIe. 3HAYMT B HALEM CTiydac
B uucie X 9 nepatok, 8 BochbMepOk, 6 wectepok. 4 uetBepku u 2 nroiiku. Torma cymma mudp
yucna X pasHo 99 + 8-8 + 6:6 + 4-4 + 2:2 = 201. .




